

2025年10月23日
星期四
乙巳年九月初三
总第11153期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

我市继续加大财政补助力度

全力提升城乡居民医保“含金量”

▶2版



暖心暖胃，共享温情。本报记者 韩翌 摄

千名“城市美容师”受邀成为座上宾

本报讯（记者 杨显郁）21日晚，云冈大酒店灯火通明，平城区环卫服务中心的1000名环卫工人受邀围坐餐桌，昔日手握扫帚的“城市美容师”，成了当晚的座上宾。

当晚6时，环卫工人们陆续走进酒店，工作人员笑着迎上前，引着入座——餐桌上早已摆放了水果和爽口凉菜，热乎的茶水续了一杯又一杯。“快坐快坐，菜马上就上！”一句句热情的招呼，让不少环卫工人笑着直点头，掏出手机和身边同事拍照。

随着环卫工人一一落座，戏曲《打金枝》便拉开表演的序幕，赢得满堂彩。随后，清蒸大闸蟹、石斑鱼、粉丝蒸鲍鱼冒着热气也被一一端上桌。“谢谢酒店想着我们！”52岁的环卫工张桂兰端起杯，和身边同事碰在一起。从事环卫工作8年的她，常年负责御河西路的清扫，双手磨出了厚茧，却第一次走进这么气派的酒店。她笑着说：“社会这么尊重我们，往后只有把路扫得更干净，才对得起这份心意。”邻桌的王建国说：“来大同做环卫工10年

了，河北老家亲戚总问我‘累不累、受不受待见’，今天这顿饭就是最好的回答。”他擦了擦嘴角，声音里满是激动，“大同是我的第二故乡，往后更得好好干，让咱大同路更净、景更靓！”

热菜轮番上桌，歌声、笑声、碰杯声裹着饭菜香飘满大厅。酒店负责人说：“过几天就是山西省第二十九届环卫工人节，我们邀请环卫工人过节，就是想让他们坐下来歇歇，尝口热饭、看场好戏。”

该酒店还向环卫工赠送了1000个保温杯。



大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。

扫一扫，立即下载云大同APP客户端



2版 三轮车大哥暖心“一扶”感动网友



3版 文创好物让游客把“龙气”带回家